
Guyancourt, le 01/03/2021 
 

 
Compte rendu du conseil d’école    

      du vendredi 9 mars 2021 
 
 

Présents : 
Municipalité : Cindy Mugerin 

Enseignantes : Mmes Peslier, Krueger et Tetiot.( Mmes Mage et Leroux, enseignantes 

rentrée 2021) 

Représentants des parents d’élèves : Mmes Mollière et Nathan (FCPE) - Mme Delesse 

(AIPE) - suppléantes : Mme André A. (AIPE), Mme André (FCPE) 

 

  Excusée : Mme Ducasse, inspectrice de l’Éducation Nationale  
  

Le compte rendu est rédigé par la directrice et, après accord des enseignants et représentants de parents, 

sera affiché sur papier à l’entrée de l’école et mis en ligne sur le site Internet  http://www.mat-cocteau-

guyancourt.ac-versailles.fr/ 
Toute famille souhaitant l’avoir sur papier pourra en faire la demande auprès d’une enseignante. 

Une confirmation de lecture est demandée aux parents par l’intermédiaire des cahiers de liaison. Il est 

important que les parents puissent lire le compte rendu du conseil d’école. 
 

 

 

 

1. Bilan depuis la rentrée (équipe/effectifs) / Prévisions des effectifs pour la prochaine rentrée 
 

Actuellement, il y a 84 élèves répartis comme suit : 7 tout-petits, 27 petits, 26 moyens et 24 grands. 

 

Les effectifs annoncés par la mairie pour la rentrée 2021 sont les suivants : 

8 élèves en section de tout-petits, 26 élèves en section de petits, 28 élèves en section de moyens et 27 élèves en section 

de grands. 

Nous avons donc 89 élèves inscrits pour la rentrée, mais le service scolaire ajoute à cet effectif 8 à 14 inscriptions 

prévisionnelles qui devraient être effectives après la livraison de nouveaux logements. 

L’ouverture d’une classe est donc prévue et sera confirmée d’ici la rentrée. La prochaine commission scolaire à la mairie 

aura lieu le 29 juin. 

 

L’équipe pédagogique sera la suivante : 

Atsem : Nathalie JACQUES et Isabelle FOURNIER restent sur l’école. 

Directrice : Christelle PESLIER 
Enseignantes : Margaux KRUEGER, Sabine  MAGE et  Alexia  LEROUX ( en congé maternité à la rentrée, sera 

remplacée jusqu’en janvier) 

 

 

 

2. Vie de l’école : 
 

Les projets pédagogiques 
 

 Projet d’école : 
Le projet d’école a été mis en place sur cinq ans, en collaboration avec l’école élémentaire, pour la période 2015-2020. 

        Il reposait sur trois axes prioritaires : 

a. Maîtrise de la langue 

b. Mathématiques (les jeux mathématiques) 

c. Culture (les arts visuels et d’expression) 

Nous venons d’effectuer le bilan de ce projet avec nos collègues de l’élémentaire afin de commencer à réfléchir au 

nouveau projet d’école 2021/2026. Les grandes idées de ce projet vous seront présentées lors du premier conseil d’école 

de la prochaine année scolaire. 

 

 Projets artistiques : 
 

 
 
 
 

Allée Jacques Brel 
78 280 Guyancourt 

 

01.30.64.09.56 

0781655a@ac-versailles.fr 

 
 

 
Copie pour information à : 
- IEN Guyancourt 
- Mairie 
- Enseignantes 
- Fédérations de parents d’élèves 
 
 
 
 
 
 
  

http://www.mat-cocteau-guyancourt.ac-versailles.fr/
http://www.mat-cocteau-guyancourt.ac-versailles.fr/
mailto:0781655a@ac-versailles.fr


Parcours artistique et culturel : découverte d'artistes et de techniques artistiques ;  Nous organisons notre 

exposition de fin d’année le 25 juin 2021 à 16h30 dans la cour de l’école afin de vous faire découvrir les 

œuvres des élèves. Nous pensons organiser si les conditions le permettent une tombola qui permettra de rapporter 

des fonds à notre coopérative scolaire. 
         

        Participation des GS au projet école et cinéma : Mme TETIOT a vu son projet annulé en raison de la fermeture 

des cinémas. Les tickets de bus acheté pour ce projet seront utilisés l’année prochaine. 
 

 Projet sportif 
Les élèves Grande Section n’ont pas pu bénéficier des séances de natation à cause des restrictions sanitaires. 

 

Apprendre à se relaxer et à se concentrer. Projet pédagogique mis en place avec Madame Payraudeau (maman d’une 

élève de l’école) qui a suivi une formation de sophrologue. Nous n’avons pas eu l’autorisation de la DSDEN de mettre ce 

projet en place. 
 

 

    Les événements et spectacles 
 

                       ● Nous avons pu assister à un spectacle intitulé « Du monde entier » offert par la mairie le 25 mars 2021 

à la ferme de Bel Ebat. Nous étions très heureux de pouvoir enfin retourner au spectacle. Cependant le discours de 

l’artiste était peu adapté aux petits et l’ensemble du spectacle pas assez vivant. Les enfants ont assez rapidement 

« décrochés », d’autant qu’ils étaient installés au sol et ne pouvaient pas voir l’artiste jouer de la harpe. 
 

                  ●   Les trois classes sont allées à la maison de quartier Joseph Kosma le 1er juin  pour découvrir une 

exposition que les enfants pouvaient toucher. L’ensemble des élèves ont beaucoup apprécié ce principe d’exposition 

qui était tout à fait adapté aux enfants de maternelle et qui leur a permis de découvrir de manière ludique des œuvres 

d’art abstrait. 
 

                      ● Notre exposition de fin d’année aura donc lieu  le 25 juin 2021 à 16h30 dans la cour de l’école afin de 

vous faire découvrir les œuvres des élèves. 
 

               ●  La sortie de fin d’année aura lieu le 5 juillet 2021 au parc zoologique de Paris (zoo de 

Vincennes). 
En raison du nombre limité d’entrée dû aux restrictions sanitaires, nous n’avons pu obtenir une réservation pour 

la journée entière qu’à cette date tardive. 

Cette sortie financée par la coopérative scolaire (247,5€ d’entrée au zoo) et par la mairie (979€ de frais de transport (2 

cars) ).  

 

 Divers 
         

 Visites médicales : La PMI a effectué les bilans des moyens et l’infirmière ceux des grands en mai et juin. 
 

 Intervention du RASED : 


 Le RASED (Réseau d’aide aux enfants en difficulté) qui intervient sur notre groupe scolaire est composé de Madame 

Nathalie Thomas, psychologue scolaire, et de Madame Emilie DEFER, enseignante spécialisée à dominante pédago-

gique (maître E). Nous avons demandé leur aide pour intervenir auprès de certains élèves de l’école. 

Un groupe de quatre élèves de grande section a été pris régulièrement depuis de la rentrée du premier mars les lundis 

et jeudis pour des créneaux de 45 minutes. Ces enfants sont contents d’y aller, ils se sentent valorisés, et ils bénéficient 

d’un apport personnalisé qui les faits progresser. 

 

 Livret de suivi des apprentissages 
 

Les livrets de réussites vous seront remis à partir du 24 juin. Vous pourrez ensuite si vous le souhaitez prendre  

rendez-vous avec l’enseignante de votre enfant.  
 

 Travaux et interventions 
 

Petits travaux -   interventions rapides. 

Les fuites au niveau du toit ont été réparées et nous devrons vérifier aux prochaines fortes pluies qu’il n’y a plus d’eau 

qui ne coule nulle part. Les peintures abîmées seront refaites cet été. 



La quatrième classe sera aménagée cet été dans l’actuelle bibliothèque. Les albums seront installés la salle du centre 

de loisirs à laquelle nous avons accès la journée. 

 

 

3. PPMS (Plan Particulier de Mise en Sûreté) 

Rappel : 

Le PPMS (plan particulier de mise en sûreté) a eu lieu 2 fois dans l’année. Il a comme objectif d’être prêt face à une 

situation de crise liée à la survenue d’un accident majeur externe à l’établissement (tempête, nuage toxique, attentat…). Il 

faut assurer la sécurité des élèves et des personnels, en attendant l’arrivée des secours extérieurs et appliquer les directives 

des autorités. Cet exercice de simulation s’ajoute à ceux d’évacuation incendie, que nous déclenchons chaque trimestre. 
Si vous voyez une affiche sur la porte indiquant l’application du Plan Particulier de Mise en Sûreté, c’est que nous sommes 

en confinement et qu’il faudra attendre la levée du dispositif pour déposer ou récupérer votre enfant. 

Lors du déclenchement d’un PPMS, il ne faut pas téléphoner à l’école, afin de ne pas encombrer les lignes téléphoniques 

et permettre l’organisation des secours. 

Un premier exercice (intrusion) a eu lieu le 16 décembre et un second le 2 avril 2021 au matin (alerte météorologique). Il 

s’agissait cette fois de se mettre en sécurité afin de se protéger d’une tempête. 

 

 

4. Coopérative et budget 
Solde de   1427 €. Il faudra retirer 1225,50€ (sortie au zoo). Il restera alors 201,65€    

 

Budget mairie pour 2021/2022 : 

Fonctionnement : 2417€ 

Investissement : 361€ 

Transport : 1028€ 

Noël : 387€ 

 

 

 5. Questions 
 

Probabilité d’ouverture d’une 4ème classe ? 
L’ouverture de classe est bien actée et une enseignante supplémentaire est nommée dans l’école. Cependant les 
nouveaux logements n’ont pas encore été livrés, donc les enfants supplémentaires ne sont pas inscrits.  
Madame l’Inspectrice va continuer de défendre cette ouverture mais c’est la DSDEN qui décidera de ce maintien ou 
non à la rentrée. 
 
Demandes au mouvement ? Equipe enseignante pour l’an prochain ? 

L’équipe pédagogique sera la suivante : 

Atsem : Nathalie JACQUES et Isabelle FOURNIER restent sur l’école. 

Enseignantes : Margaux KRUEGER, Sabine  MAGE et  Alexia  LEROUX (en congé maternité à la rentrée, sera 

remplacée jusqu’en janvier) 

Directrice : Christelle PESLIER 

Reprise de l’outil Klass room après le départ de Mme Petit ? 
Reprise compliquée car madame Petit est toujours modératrice et manque de temps pour la mise en place (installation 

dans la classe, adaptation aux élèves et à l’équipe…) 

 

 Comment se situe le niveau des classes par rapport à une année classique sans Covid ? Autrement dit, est-ce que les 
enfants ont réussi à rattraper une partie des apprentissages de l'année passée ? 
Il est difficile d’évaluer l’effet du confinement de 2020-2021 sur le niveau des élèves car les groupes sont hétérogènes 
et il nous est impossible de savoir si les enfants auraient acquis davantage de compétences s’il n’y avait pas eu de 
confinement. Néanmoins, les trois groupes classes ont un bon niveau scolaire. 

 

 

 

Séance close à 20h 

                                                        

 

                Christelle PESLIER 
                  Directrice de l’école maternelle Jean COCTEAU 

 


